

## 世界足球俱乐部 年终排名公布 恒大一年降29位 国安飙升157位

本报讯 据媒体昨日报道,专业足球数据网络媒体Football-database发布了2014年最后一期世界足球俱乐部排行榜,皇马、拜仁、巴萨、切尔西、曼城、尤文、马竞、巴黎、阿森纳、本菲卡位居前十位。广州恒大稳居亚洲第1位,世界排名第71位。

在过去的一年中,恒大的世界排名下降了29位,而在2013年一年内,恒大的世界排名曾疯狂飙升198位。北京国安和广州富力是进步最快的中超球队,前者世界排名一年内上升了157位,位居亚洲第22位,后者更是增长了惊人的446位。

Football-database根据比赛权重、比赛结果、净胜球等多项因素进行综合评定,具有一定的权威性,是美籍匈牙利数学家阿帕德博士开发的排名系统。2013年,广州恒大问鼎了亚冠冠军,还参加了在摩洛哥进行的世俱杯比赛,并且杀入四强,在年末时段,恒大的积分为1643分,排名世界第42位,同时也获得了亚洲年度第一。(艾马)

## 姚明投资上海队 3年亏5000多万 仍对未来有信心

本报讯 据《沈阳晚报》消息,和那些投资CBA球队的大老板不同,虽然退役之后副业不少,但姚明精打细算,希望用小投入得到大产出,可结果并不如愿。据上海媒体报道,姚明接手球队之后前两年的投入加起来超过4600万元。三个赛季打下来,结果是第一个赛季亏损2600万元,第二个赛季亏损2000万元,第三年亏损500万元到1000万元。尽管遇到的困难越来越多,但姚明仍然对球队的未来充满信心。他说:“不管投入多少,都是我们对球队的一种支持。我们想让大家看到我们对这支球队的支持,对于上海男篮的抱负。”(申婉)



## 卡卡晒吻照 疑与前妻复合

不久前宣布离婚的巴西球星卡卡和卡洛琳昨日在各自的社交网络上同时上传了一张两人亲密亲吻的照片,并配文:“快乐如初”。不少网友猜测,此举可能暗示这对金童玉女已火速复合。

照片中,卡卡亲吻卡洛琳的脸颊,而卡洛琳脸上也呈现出幸福的笑容。此前两人已经宣布离婚,双方携儿女共度圣诞,现在又秀出亲吻的照片,可能已复合。

两人相恋于2002年,2005年在卡洛琳18岁时走入婚姻殿堂,卡洛琳陪伴卡卡走到了职业生涯的巅峰。但身为巴西名模的卡洛琳并不想跟随卡卡南征北战,更想留在巴西发展。事业重心不同的两人11月4日正式发布声明宣布和平分手。(宗和)

# 国家体育总局: “商业性和群众性体育赛事” 取消审批

据新华社北京12月30日电(记者王镜宇 吴俊宽)年终岁末,体育改革再度重磅来袭!国家体育总局官方网站30日发布了一组3篇文件,推进体育赛事审批制度改革。除全国综合性运动会和少数特殊项目赛事外,包括商业性和群众性体育赛事在内的全国性体育赛事审批一律被取消。

根据《体育总局关于推进体育赛事审批制度改革的若干意见》,全国性体育赛事被分成4类:全国综合性运动会、《赛事名录》内的赛事、《赛事名录》外的赛事和特殊项目赛事。其中,《赛事名录》外的赛事界定为:此类赛事既包括商业性和群众

性体育赛事,也包括公益性赛事中的部分赛事。体育总局及其各司局、直属单位针对此类赛事的审批,一律取消。合法的法律主体(包括全国性单项体育协会)均可以依法组织和承办此类赛事,主办单位自行确定或协商确定举办地点。对于此类体育赛事,体育总局一如既往地给予支持和鼓励,全国性单项体育协会更多地从技术、规则等方面进行指导和服务。

记者查阅了《赛事名录》,其中共有167项赛事,多为各项目的全国锦标赛,如全国排球锦标赛、全国体操锦标赛等。目前国内市场价值最可观的中超联赛和CBA联赛均不在其列。



昨日,火箭队球员哈登(中)在比赛中进攻受阻。新华社发(宋穹摄)

## 奇才“击落”火箭 哈登发威19秒捞9分难挽败局

本报讯 昨日,NBA常规赛继续进行,火箭主场背靠背迎战奇才,经过四节的较量,火箭以103:104负于对手,遭遇两连败,奇才收获三连胜。

哈登最后19秒轰下了9分,先是突破上篮2加1,接着在身体失去平衡的情况下连中三分。这样的得分模式不免让人联想起麦蒂来。麦蒂曾经35秒狂砍13分。遗憾的是时间不等哈登,当他最后命中三分的时候,只剩0.5秒的时间,火箭连犯规都来不及,只能说这样的爆发来得太迟了。

全场哈登拿到了33分6个篮板,霍华德13分,阿里扎15分,史密斯主场首秀6投1中拿到3分,布鲁尔15分。(上官正)

## 我省体育彩票年销量突破80亿元

近日,河南体彩再次传来好消息,截至12月19日,今年我省体育彩票销售额首次突破80亿元大关。

自2000年中国电脑体育彩票在河南省上市发行以来,河南体彩始终坚持公益为先的发行初衷,积极筹集公益金,为我省公益事业的飞速发展提供保障。目前,我省已累计销售体育彩票400亿元,为国家筹集公益金超过118亿元。除了体彩公益金被广泛用于补充社会保障基金、全民健身计划、奥运争光计划及社会公益的方方面面,省体彩中心还利用自己节省的发行经费陆续开展了资助贫困儿童、捐助地震灾区、支援抗旱救灾、帮扶学校、资助我省运动员备战大型国际国内体育赛事、为全省42所贫困学校的孩子捐赠“公益体彩快乐操场”体育器材、为100名优秀特困大学生捐助助学金等多种形式的公益活动。河南体彩用实际行动践行了体育彩票的发行宗旨,强化了社会责任,进一步树立了体育彩票的品牌形象,赢得了彩民和社会的信任。

打铁还需自身硬,近年来,河南体彩始终坚持通过人事制度改革以充分调动员工积极性。实行绩效考核是河南体彩推出的一项重大改革举措,各岗位实行全员竞聘,奖优罚劣,真正实现了“能者上、平者让、庸者下”的机制,促使体彩员工始终保持高度的责任感和饱满的工作激情,成为体彩销量攀升源源不断的内在动力。

80亿元销量的取得,离不开全省体彩员工的努力和汗水,离不开体彩销售员的热情和服务,离不开广大彩民朋友的奉献和爱心,更离不开社会各界的支持和厚爱。在新的一年里,河南体彩将继续弘扬“公益体彩,乐善人生”的健康理念,提倡合理购彩,积极面对新机遇和新挑战,再接再厉,为社会公益和体育事业的发展做出更大贡献。(杨飞)



利物浦队球员拉拉纳(中)庆祝自己为球队攻入的第二个进球。新华社/路透

## 拉拉纳梅开二度 “红军”升至第八

本报讯 英超第19轮的压轴大战昨晨在安菲尔德球场收兵,主队“红军”利物浦以4:1大胜斯旺西,在英超半程结束之时排名升至第八,但仍是豪门球队中排名最低的。

拉拉纳成为“红军”此役大捷的主角。第33分钟,拉拉纳直塞策动攻势,亨德森接球后传中,无人防守的莫雷诺推射破门。第51分钟,斯旺西门将法比安斯基大脚解围,却被拉拉纳挡入空门,利物浦领先到2:0。此后,斯旺西凭借西古德森破门,将比分追近至1:2。不过拉拉纳在第61分钟接库蒂尼奥的脚后跟传球低射破门,再次将分差扩大到两球。

第69分钟,利物浦开出角球,“红军”弃将谢尔维与拉拉纳争顶时不慎头球自摆乌龙,替旧主把比分定格在4:1。

本赛季从南安普顿转会而来的拉拉纳一直表现平平,但昨晨梅开二度,利物浦全部4个进球都有其参与其中,他终于在安菲尔德上演了自己的代表作。(徐扬扬)

## 英超一天换两帅 纽卡斯尔和西布朗 主教练离任

本报讯 据英国媒体昨晨披露,继水晶宫主帅沃诺克3天前被炒,又有两位英超主帅离任。纽卡斯尔俱乐部宣布,允许主帅帕杜与水晶宫开始执教谈判,接替他出任新帅的将是喜鹊队长科洛奇尼;西布朗俱乐部主帅埃尔文也已下课,热刺前主帅舍伍德将接过帅印。

水晶宫此前刚刚炒掉了主帅沃诺克,为了得到帕杜,他们将支付给纽卡斯尔200万英镑的违约金。帕杜从2010年12月开始执教纽卡斯尔,是目前英超除温格外,执教单一球队最长的主教练。2012年,纽卡斯尔曾宣布与帕杜续约8年。帕杜还当选了英超11月的最佳主教练。

西布朗刚刚遭遇英超三连败,目前仅排在积分榜第16位,糟糕的战绩让俱乐部做出了换帅的决定。(徐扬扬)



## “环球足球”颁奖礼 在迪拜举行

12月29日,获得年度最佳运动员称号的C罗、皇家马德里俱乐部主席佩雷斯、欧足联主席普拉蒂尼、获得年度最佳新人称号的J罗和皇马主帅安切洛蒂(从右至左)在颁奖礼上。当日,“环球足球”颁奖礼在阿联酋迪拜举行。新华社/法新